
Tabla J8. Grado de necesidad de aparatos y nuevas tecnologías en la vida cotidiana
Voy a leer una lista de aparatos y nuevas tecnologías que son de uso cada vez más frecuente en España. Dígame, por favor, indepen-
dientemente de que usted disponga de ellos o no, ¿en qué medida son o serian necesarios en su vida cotidiana?

MUY NECESARIO+BASTANTE NECESARIO 

Conexión a Internet  

Teléfono Ordenador Conexión de alta velocidad Televisión Correo Redes

móvil personal a Internet (o ultrarápido) por cable electrónico sociales

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 72,8 (1.806) 56,4 (1.400) 59,3 (1.471) 41,0 (1.017) 23,9 (594) 53,2 (1.321) 27,0 (670)

Sexo

Hombre 74,8 (913) 60,4 (738) 63,0 (769) 44,7 (546) 22,4 (274) 57,2 (698) 27,5 (336)

Mujer 70,8 (893) 52,5 (662) 55,7 (702) 37,4 (471) 25,4 (320) 49,4 (623) 26,5 (334)

Edad

Hasta 24 años 90,9 (210) 82,3 (190) 86,6 (200) 61,0 (141) 35,5 (82) 79,2 (183) 57,1 (132)

De 25 a 34 83,9 (400) 74,0 (353) 80,7 (385) 60,2 (287) 28,5 (136) 74,4 (355) 44,4 (212)

De 35 a 44 78,2 (408) 66,5 (347) 70,5 (368) 47,7 (249) 20,7 (108) 65,7 (343) 27,2 (142)

De 45 a 54 72,1 (307) 59,9 (255) 61,7 (263) 43,9 (187) 23,0 (98) 55,6 (237) 23,0 (98)

De 55 a 64 67,4 (219) 44,0 (143) 44,0 (143) 28,6 (93) 25,2 (82) 36,3 (118) 14,5 (47)

65 años o más 52,4 (262) 22,4 (112) 22,4 (112) 12,0 (60) 17,6 (88) 17,0 (85) 7,8 (39)

Estado civil

Casado/a 69,6 (941) 51,9 (702) 54,4 (735) 37,9 (512) 23,2 (313) 47,5 (642) 20,6 (279)

Soltero/a 83,2 (655) 73,1 (575) 77,4 (609) 53,6 (422) 26,3 (207) 71,8 (565) 42,3 (333)

Viudo/a 54,4 (106) 23,6 (46) 22,6 (44) 12,3 (24) 19,0 (37) 16,4 (32) 7,7 (15)

Separado/a 68,4 (39) 50,9 (29) 52,6 (30) 38,6 (22) 24,6 (14) 49,1 (28) 24,6 (14)

Divorciado/a 74,4 (58) 53,8 (42) 59,0 (46) 39,7 (31) 25,6 (20) 60,3 (47) 33,3 (26)

Educación

Primaria o menos 56,9 (375) 24,4 (161) 24,6 (162) 13,8 (91) 22,6 (149) 17,1 (113) 10,0 (66)

Secundaria inicial 75,7 (448) 51,5 (305) 56,4 (334) 36,8 (218) 31,1 (184) 48,6 (288) 27,5 (163)

FP de grado medio 77,8 (140) 61,1 (110) 64,4 (116) 45,6 (82) 22,8 (41) 57,8 (104) 28,3 (51)

Secundaria superior 80,7 (246) 71,8 (219) 75,4 (230) 53,4 (163) 26,2 (80) 68,9 (210) 37,7 (115)

FP de grado superior 76,5 (182) 71,8 (171) 76,1 (181) 52,5 (125) 19,3 (46) 73,9 (176) 33,2 (79)

Universidad 81,6 (413) 85,4 (432) 88,3 (447) 66,6 (337) 18,6 (94) 84,8 (429) 38,7 (196)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2012, estudio 2.948.

Nota: La tabla incluye las respuestas “Muy necesario+bastante necesario”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Poco necesario”, “Nada necesario”, “No sabe lo que
es”, “No sabe” y “No contesta”.


